
平成30年度嗜好調査結果

・入居者52名　　　・調査人数42名　　　・回答者数33名　　　・調査方法　聞き取り

◎この中で好きな物はどれですか？

①ご飯料理

赤飯　　 33%

味付けご飯 21%

おにぎり 31%

カレーライス　 21%

お寿司　　　　 15%

パン　　 23%

②めん料理

そば　　 26%

うどん　 26%

そうめん　 21%

ラーメン　 28%

ひっつみ汁 36%

③魚料理

刺身　　 28%

焼き魚　 38%

煮魚　 28%

　

④肉料理

肉炒め 33%

煮物 28%
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⑤野菜料理

お浸し　 31%

煮物　　 33%

和え物　 54%

野菜炒め　 28%

ポテトサラダ　 23%

酢の物　 23%

⑥たまご料理

卵焼き　 33%

卵とじ　　 31%

茶碗蒸し　 46%

⑦揚げ物料理

魚の天ぷら　 26%

えびフライ　　 28%

肉の唐揚　 21%

コロッケ　 23%

揚げ出し豆腐　 28%

◎　その他

◆ 好きな食べ物　 甘いもの、かぼちゃ、あずき類、ひっつみ、焼き鳥

おこわ、卵料理（２名）

◆ 嫌いな食べ物　 肉（２名）、魚（２名）、刺身（２名）、卵料理、かっけ

すっぱいもの、甘酒、甘いもの

◆ 給食についての要望

・おいしい物が食べたい。

・かぼちゃ料理を毎日食べたい。

・さしみを多く出してほしい。

・漬物を食べたい（２名）。　

・田楽を食べたい。

・たまには、お寿司やパンを食べたい。

・小麦粉で作ったおやつを食べたい。

・ご飯とみそ汁、納豆があれば何もいらない。

・固い物は食べれない。
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